
MATEMATIKA – 2. URA: BESEDILNE NALOGE - ŠTEVILA DO 100 

 

Prepiši besedilne naloge in jih reši. 

 

1. Miha je star 25 let, Nina pa je stara 43 let. Za koliko let je Nina starejša od 

Mihe? 

R: ____________________________ 

O: ____________________________________________________________ 

 

2. Nejc in Tadej zbirata znamke. Skupaj imata 94 znamk. Tadejevih je 62, ostale 

so Nejčeve. Koliko je Nejčevih znamk? 

R: ____________________________ 

O: ____________________________________________________________ 

 

3. V parku je 72 dreves. Močan veter je nekaj dreves uničil. Nepoškodovanih je 

ostalo 58 dreves. Koliko dreves je bilo poškodovanih? 

R: ____________________________ 

O: ____________________________________________________________ 

 

4. Sonja je imela nekaj bonbonov. 12 bonbonov je razdelila prijateljem. V vrečki 

ji je ostalo še 49 bonbonov. Koliko bonbonov je imela na začetku? 

R: ____________________________ 

O: ____________________________________________________________ 

 

 

 

 


